(6) MRERIESR - BEOME (FMSFEIAXREHA)
(P #3& : JR]

[ISER = =2 40 JUM ik % $kE
%4 RNE o I B ERR 1L B 5 [ER=% RRHR
X fe OV e m () T2~V B ok FAER IR~ Ry TFRI~F ] P =]~ X I~ Fotli~LAk
288.9km 69.6km 6.3km 232.3km 462.6km 39.6km
JIN~RFENE R~ Sl
49.3km 24.9km
[&3] [&3t]
281.6km 64.5km
(IH#R) B2 H~
(23.5km)
L (mm) 1,435 1,435 1,067 1,067 1,067 1,067
B (i) 11 5 - 96 109 26
BRI S R B () 66 31 2 21 131 18
50 X% () 1,086 309 1 959 1,242 347
HEIE R 1R = = = 360 525 96
o - - - - - -
#5348 = = = 7 9 1
HARE - - - 11 30 3
&t = = = 378 564 100
B B AR OO A f H fH H ] H ]
5 B30 P < sk B D [ % e O 51| B[] oD [ 2 e H B PHZ<K A B)PHZ < H B PHZ<K A B)PHZ <
B A R e CTC (PRCHF) CTC (PRCH) #E CTC (PRCAH) CTC (PRCHF) CTC (PRCH})
MBS H A (R A () [aTem ki e — sk (o ) |ATCHE A — B L — S TR (F oA HR) | ATS-DK « S Z - BAmE R, ATS-DK+F U H NG S5 6 ATS-DK+ F UH NG B n ikt ATS-DK+F U H NG S5 6
ATS-SK - 25 7 ATS-SK-ZE A 2 ATS-SK - Z5 & 7 ATS-SK-ZE & 7
[yl AC 25,000V AC 25,000V DC 1,500V AC 20,000V AC 20,000V AC 20,000V
[F4S Y IR PR
AR AR X R
TR e e 260km/h 260km/h 95.0km/h 130.0km/h 130.0km/h 130.0km/h
[ERGGL TR/ [V B AR $ki 11 2 ~ 8 KB




(5) #REBHEER -

BEROME (FMEEIAXRER)

(M8 JR]
[ISER = =2 40 JUM ik % $kE
%4 A IR BEsk PR A Lk SRR
X fe OV e m () FAA~JF USSP S REAR~ KRSy PRI~ A i~ B TR~ i
66.1km 141.5km 148.0km 48.8km 68.7km 42.6km
AR~ {5 B
25.7km
[&3t]
68.3km
L (mm) 1,067 1,067 1,067 1,067 1,067 1,067
B (i) 23 35 35 13 22 29
PRI EEEY) R R () 3 29 38 6 17 15
50 X% () 165 342 211 188 181 186
HEIE R 1R 110 229 187 57 86 130
o - - - - - -
#5348 4 6 3 7 4 4
HARE 5 12 10 1 35 16
&t 119 247 200 65 125 150
B B AR OO A f H fH H ] H A
fFiothieikin P HEIPAE<R ek B BHEAE <2 (Pl [l ) BEIPAZSKI KRG~ TRME 53] |ABIEHZE< ek B B2 <X (iR #5) 1 B P2 <R i~ ]
Rk B 8P <X (W ] 3K) 5k B BERZ < ORAEIE ) (1A~ )
I =R e i CTC (PRC) CTC (PRCA) CTC (PRC) CTC (PRCA) CTC (PRCA) CTC(PRCH})
B Eh S ki A (5 20)  [ATS-DK - 7 P24 ikl ATS-SK - 258 2 ATS-DK« 7 DX NAGFEARn ik ATS-DK- 7 VX NG5k ATS-SK - 25 & 2 ATS-SK - 258 2
ATS-SK-ZE &= ATS-SK- £ H 2 ATS-SK-Z5 8=
7 AC 20,000V[#TR~%E)11] PR AC 20,000V K5y~ FRKE 545, feA~ e A#] | AC 20,000V PR DC 1,500V [ &~ K]
BR EE) [~ 4rR] AR IR PR AR %
IR AR R R
TR e e 95.0km/h 95.0km/h 95.0km/h 130.0km/h 85.0km/h 85.0km/h

IEIAEHR IR

[ o 77 2 i Jm) S 15~ 4 ) 22




(5) #RERIE L - EER DM E (5 F3 A RBKAE)
(P)[8%:& : UR]
[ISER = =2 40 JUM ik % $kE
%4 NEpERR AR FHER JEHER KASH TR
X fe OV e m () IR~ AR~ PR~ JAR R ~ P Ll ~ Fof EHHE~FE
124.2km 61.6km 25.4km 42.5km 47.6km 25.1km
L (mm) 1,067 1,067 1,067 1,067 1,067 1,067
B (i) 26 15 14 12 13 9
PRI EEEY) R B () 55 = = 2 9 4
50 X% () 239 97 45 133 129 84
HEIE R 1R 80 83 45 56 63 28
o - - - - - -
#5348 15 = = 1 1 -
HARE 14 4 1 17 - -
&t 109 87 46 74 64 28
B B AR OO A f i3 i3 H fH AR~ T AT LR A] A
fFiothieikin P ek AP <R (B 15 5) Rk B BPAC <R (B4 %) ek E BRI <A (B EES) [ =~ | 8 B2 <L P e~ (L A] Rk H BB (B 455 H B2 <
BB < k) [T ~T736 ] |k 1 WA 2 <k (At 1) LA~ A fe ]
I =R e i 13 g CTC (PRC) CTC (PRCA) 3 CTC (PRCA)
B 51 A 1k 2k 2 (5 20)  [ATS-SK- 2 JE = ATS-SK - 258 2 ATS-DK« 7 VA N4 ikl ATS-SK - 258 2 ATS-SK - 25 & 2 ATS-DK+ 7 VR VG H 5
ATS-SK- £ H 2 ATS-SK-Z8 8=
#ih7) IR S EREEENX) DC 1,500V [ e~ 76 ] AC 20,000V[ Rz~ 727 R A] |AC 20,000V
R AR R PR IR %
AR AR X R
TR e e 85.0km/h 85.0km/h 85.0km/h 85.0km/h 95.0km/h 100.0km/h

IEIAEHR IR




(6) MRERIESR - BEOME (FMSFEIAXREHA)

(P #3& : JR]

[ISER = =2 40 JuN fiie s 8k RE&EF]
%4 ISR A R B I 2SR =R FeRfE BRI
X fe OV e m () BRI ~ )| B = P B WA~ A FE 5 ~ B IR 22 7 Fh~=1 JE R I v e~ AT
13.3km 88.9km 1.4km 25.6km 87.8km
L (mm) 1,067 1,067 1,067 1,067 1,067
B (i) 4 27 1 8 35 568
BRI S R B () 1 25 = 2 12 487
50 X% () 31 195 11 90 223 6,494
HEIE R 1R 20 103 = 38 135 2,431
o - - - - - -
#5348 2 4 = 3 3 74
HARE 5 36 - - 12 212
&t 27 143 = 41 150 2,717
B B AR OO A f H AR EIR~AE] H i3 A HEYE B ge~111)11]
1FaReskds PR <sER ek B B P2 <R (E R #5) R B PAE < (BUBTETRS) (e~ ] | Rk 1 B B2 < X (& [T %) ik A BEA T <R (BT 5) ek B B2 <X (iR #5)
FpRE B2 <R (T 5) [0 5~ i ]
I =R e i CTC (PRC) CTC (PRCA) CTC (PRC) g CTC (PRCA)
B B4 B 125 (50 |ATS-SK-Z8 85K ATS-DK 7 VX NGBk ATS-DK« 7 DX NAGFEARn ik ATS-SK - 258 2 ATS-DK« 7 VXN ikl
ATS-SK-ZE & 7 ATS-SK-ZEE = ATS-SK - Z5 & 7
[yl AR AC 20,000V [ R =i~ %] AC 20,000V 7S S
AR S R AR R
AR X
TR e e 85.0km/h 85.0km/h 85.0km/h 85.0km/h 85.0km/h

IEIAEHR IR




IREBIEEY B O E (FFSFIA KRR

(DIEKE: Rk
[ISER = =2 40 75 HAREkE HEEREE 8 ] T 4238 ) IR EkiE
%4 KR AR B KRR H AR | B BB EER 15#r 295 35 B IR EkE R
X[ B OVEr 33 m (R ) (bR A B PG CRAh) ~ KA | B~ Pk e SRR Al ~ S S (15785 128 e ~ 1 o] 22 % A~ % L~ R
74.8km 11.0km 16.0km 13.1km 13.6km 43.2km
CREEIFHR) PEEE — H i~ KEERT (2543) i) B~ H %
2.4km 4.Tkm
CHA#R) HAR~E D [&3]
17.9km 17.8km
[&3t]
95.1km
L (mm) 1,435 1,067 1,435 1,067 1,435 1,067
B (i) 62 10 21 19 17 24
BRI S R B () - = = 2 1 1
50 X% () 506 46 96 4 - 88
HEIE R 1R 318 23 49 = = 139
5 2Hk - - - - - -
H53HE = = = = = 2
HARE - - 10 - - 39
&t 318 23 59 = = 180
B B AR OO A f H fH H A A A
fFiothieikin P B @z 8 B2 < (R k) H B PHZ<K B ER D [ % e B E ) 0D R o - e H B2 <
I =R e i CTC (PRC) CTC CTC (PRC) CTC (PRCA) CTC (PRCA) CTC
B S B 1k g A (7 20)  [ATS - e 3 i A =X ATS - 8 for i J2 R A 2 ATS - B i i A 20 ATC - AF#L8 =] #% A B B U A RIS 2 (ATC) |ATS « 28 & 3K
#ih7) DC 1,500V DC 1,500V DC 600V DC 1,500V DC 1,500V S
TR e e 110.0km/h 65.0km/h 60.0km/h 75.0km/h 70.0km/h 75.0km/h
[ERGGL TR/ I~ HLRITARTL




IREBIEEY B O E (FFSFIA KRR

(NOEKE : R#K]

[ISER = =2 40 REARERERE HAREkE T Bl ok LATIESSTES SRR E <ENIEKE
%4 AR IR HAKR AR FEILMIAR FrHEBL SR EB B LAk
X fe OV e m () (i) Fell~HAR SLEP~ AR A HH ~ e AR (AR B~ ) E RS~ BT
FREA A~ 13.7km 17.7km 93.8km 16.1km 24.8km
10.6km G R 4~ )| =
(IR A7) 6.8km
JEREA ~ IR = AT (AR 4748 ~ 1
2.3km 26.3km
[&3t] [&3t]
12.9km 49.2km
L (mm) 1,067 1,067 1,067 1,067 1,067 1,067
B (i) 18 11 10 57 36 14
PRI EEEY) R R () 1 = 1 19 2 -
50 X% () 31 34 43 289 170 69
HEIE R 1R 52 34 26 103 66 54
o - - - - - -
#5348 1 = 1 5 3 1
HARE 17 2 2 14 16 7
&t 70 36 29 122 85 62
B B AR OO A f H fH H fH H fH
1FaReskds PR <sER ek AP <R (B 15 5) ek BB EA T <X (WUE R %) ek AP (B 15 5) ik A BEA T <R (BT 5) HEhPAZ<KEGT~m)IFE] | 227
Rk B E <R (B 5) (AT~ B GrE ]
Pk B2 <X ORGERIER) [ 42 ~ B 1157 ]
I =R e i 13 CTC (PRCA) fi3 g 3 g
B S B 1k 2k A (7 20)  [ATS - e 3 i A 2 ATS- 2820 ATS 255 ATS-SK - 258 2 ATS 255 ATS- 280
ifih7) DC 600V S IR S IR S
TR e e 50.0km/h 65.0km/h 65.0km/h 85.0km/h 95.0km/h ({Jt HI%R) 65.0km/h

85.0km/h (& HI#R)
85.0km/h (FHJII#%R)

IEIAEHR IR




IREBIEEY B O E (FFSFIA KRR

(D83E : REK)

fISEE = 2 JEBER A CERE Elwi i Ve - R gkE E B 2 — [ REkAFH]

(%4 NERERS LA CEKIE B P L MG G STREKE 935) [ IRHR (55 SFR gk 97 3%)

X fe OV e m () IR~ A FUINBRIE LA ~ BIFTHEO A [T~

116.9km 2.1km 60.8km

L (mm) 1,067 1,067 1,067

B (i) 28 4 14 331

PRI EEEY) R R () 20 1 12 48
50 X% () 256 1 231 1,633

HEIE R 1R 132 12 84 1,008
o - - - -
#5348 9 = 3 22
HARE 17 - 2 124
&t 158 12 89 1,154

B B AR OO A f H i3 H

1FaReskds PR <sER H#hEAZ<X RET H#hEAZ<X
I =R e i CTC (PRC) g CTC (PRC)

F
F

B &1 E e 1 i 5 (7 30)

ATS-SK - 2 JH 2

ATS-SK- 252

ATS-DK* 7 VA NAFHARE A
ATS-SK-ZE &=

ifih7) PR S AC 20,000V [7T4b~AEAlE]
IR
X

TR e 95.0km/h 15.0km/h 130.0km/h

IEIAEHR IR

[k R DR~ A T~ B2




IREBIEEY B O E (FFSFIA KRR

(D[EE]
TTE AR B 5 4 e gk Ry B R IE REARTAZ 8 R UL B T 28 R [ L& A7
%4 AEIIHER T /L — L N AR AR AR T BT SRR R SR | SR KRR L RBASHR TR/ TSR | TP 55 LR, TP S 2S00, 8 IR s
X fe OV e m () IIN ~ iR B (A#4) (B (TP 1H1%)
8.8km | {5 ~ R SF REABR AT~ 7K EMT A~V B R AT
(FFIBXHR) OKAT=FHR) (PN EE 281#3)
HEE~RiE KIE BT ~ 7K i <5 22 B B LR 3~ B R I8 S BRf
(BXHT SZH4) (REAHR) (A1)
RIRFERAT~ T R g AT~ b AEAER Al K2~
(ORI 3EH4#) (B EHR) (RE¥E#R)
NITHT ~ ik RIS A5 ~ R FE T JHE UL B v SR AT~ T
(AR ST (I #5%) 13.1km
PEURIT ~H REAER AT~ IR
11.5km 12.1km
LA (mm) - 1,435 1,435 1,435
BR¥ (4 7) 13 39 35 35 122
RIS (%O )] - 1 - - 1
0 255 () 664 21 16 15 716
BT 5 Eakd - - 2 16 18
HoME = = = = =
Rt - - - - -
HARE = 4 = 3 7
aat - 4 2 19 25
B B IEHR O A7 H i3 H H
fFtRaesdn PE<EE NG HE<K B # P2 O RE~AE] | BBl AR O~ HIgE] (8
B A h I CTC (PRCfF) i3 i3 i3
B @y g kA () |ATC- ARRE g i3 i3 i3
[yl DC 1,500V DC 600V DC 600V DC 600V
SRR I e 65.0km/h 40.0km/h 40.0km/h 40.0km/h

JEEERR ORI




